

बड़ा पांचना पुल मे मिला युवक का शव

करोली (नि.स.)। करौली हिंडौन मार्ग स्थित पांचना नदी किनारे कपड़े जूते पड़े मिलने के मामले में एसडीआरएफ की टीम ने कड़ी मशकत के बाद एक युवक के शव को बाहर निकाल कर अस्पताल कि मोर्चरी पहुंचाया। जहां पुलिस ने मृतक का पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनो को सौंप दिया। करौली कोतवाली पुलिस मामले की जांच कर रही है। करौली अस्पताल पुलिस चैकी के एएसआई बृजराज शर्मा ने बताया की करण 36 पुत्र लक्ष्मण जाटव निवासी गोटीनियापुरा थंकीरी गत 5 अक्टूबर को घर से निकला था। इसके बाद वह घर वापस नहीं लौटा। इस दौरान परिजनो ने युवक कि कई जगह तलाश की। 6 अक्टूबर को किसी ने पांचना नदी की छोटी पुलिया पर कपड़े,जूते पड़े देखकर पुलिस को सूचना दी। सूचना में किसी के नदी में कुदने कि आशंका जताई थी। सूचना पर एसडीआरएफ की टीम पांचना नदी पहुंची और सर्च ऑपरेशन चलाया लेकिन सफलता नहीं मिली। सोमवार को एक बार फिर एसडीआरएफ की टीम ने नदी में सर्च ऑपरेशन चलाया। कड़ी मशकत के बाद युवक के शव को नदी से बाहर निकाल कर करौली अस्पताल पहुंचाया मृतक कि पहचान करण जाटव के रूप में हुई है। मृतक का पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनो के सुपुर्द कर दिया।

शिक्षा अधिकारी ने विज्ञान मेले का किया उद्घाटन

करोली (नि.स.)। जिला स्तरीय विज्ञान मेले का उद्घाटन स्वतंत्रता सेनानी चिरंजीवाल शर्मा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय करौली में जिला शिक्षा अधिकारी के द्वारा मां0 सरस्वती के चित्रपट पर दीप ज्योति एवं अंगवस्ती जलाकर किया गया। विज्ञान मेला प्रभावी घनश्याम मीणा उप प्राचार्य ने बताया कि सोमवार को जिला स्तरीय विज्ञान मेले में प्रदर्श मंडल,सैमिनार और वि्वक प्रतियोगिताओं के रजिस्ट्रेशन किए गए एवं प्रदर्श मंडल जूनियर और सीनियर वर्ग की प्रतियोगिता संपन्न हुई।

जिसमें जिले के विभिन्न सरकारी एवं निजी विद्यालयों से प्रथम आए विद्यार्थियों के द्वारा भाग लिया गया प्रदर्श मंडल में सीनियर एवं जूनियर वर्ग के विभिन्न 8 उप विषयो में बाल

रामलीला को देखने उमड़ा जन सैलाब, कलाकारों की प्रस्तुतियों ने मोहा मन



रामलीला के दौरान सजा राम दरवार व उपस्थित दर्शक एवं प्रशोत्तर विजेता का सम्मान करते अतिथी।

बड़े ही रोचक ढंग से प्रस्तुती दी। रामलीला के दौरान नगर परिषद के द्वारा आमजन में राम चरित्र की जानकारी के लिए सभी को मिले इसके लिए प्रश्रमचं 1.0 बजे तक आयोजित की जा रही है। रामलीला में हजारों महिला पुरुष व बच्चे मौजूद थे। गौरतलब है कि शहर में करीब ढाई दशक पहले रामलीला का आयोजन किया जाता था, लेकिन इसके बाद रामलीला का आयोजन बंद हो गया। इस वर्ष नगर परिषद की ओर से

इस बार पहल कर अपनी ओर से रामलीला का आयोजन शुरू किया गया है। रामलीला कार्यक्रम पुरानी अनाज मंडी परिसर में किया जा रहा है। रामलीला में मानव हित के कार्य को देखते हुए सामाजिक संगठन आगे आए हैं जिसमे भारत विकास परिषद शाखा कुशालगढ द्वारा सभी नागरिकों को कुल्हद में चाय दी गई। नई दिशा सोसाइटी की टीम द्वारा जगह पर ही ठंडे पानी की व्यवस्था की गई।

इस बार पहल कर अपनी ओर से रामलीला का आयोजन शुरू किया गया है। रामलीला कार्यक्रम पुरानी अनाज मंडी परिसर में किया जा रहा है। रामलीला में मानव हित के कार्य को देखते हुए सामाजिक संगठन आगे आए हैं जिसमे भारत विकास परिषद शाखा कुशालगढ द्वारा सभी नागरिकों को कुल्हद में चाय दी गई। नई दिशा सोसाइटी की टीम द्वारा जगह पर ही ठंडे पानी की व्यवस्था की गई।

दीक्षा राजस्थान फुटबॉल टीम की कप्तान

भरतपुर (नि.स.)। राजस्थान फुटबॉल संघ की ओर से आयोजित राष्ट्रीय व्मेन फुटबॉल चैंपियनशिप के लिए राजस्थान टीम का ऐलान किया गया है। जिसमें भरतपुर की दीक्षा कुमारी को कप्तान बनाया गया है। फुटबॉल संघ के प्रदेश उपाध्यक्ष अरविंद पाल सिंह ने बताया की राजस्थान महिला फुटबॉल टीम में भरतपुर की 6 खिलाड़ियों का चयन हुआ है। जिसमें भरतपुर की दीक्षा कुमारी कप्तान बनी है। दीक्षा स्ट्राइकर है। इसके अलावा रूबी, हेमलता, कामिनी, गार्गी व किट्टू का चयन हुआ है। रविवार को चयनित टीम को राजस्थान फुटबॉल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत उपाध्यक्ष अरविंद पाल सिंह एवं रोहानी कम महिला फुटबॉल महिला कमेटी की अध्यक्ष रोहानी तक टॉक में टीम को स्पॉटर्स किट प्रदान की।

महिला प्रकोष्ठ द्वारा डांडिया रास उत्सव का आयोजन

भरतपुर (नि.स.)। पूरे शहर में इस वक्त डांडिया समारोह की धूम दिखाई दे रही है। शहर के विभिन्न संगठनों के द्वारा डांडिया महोत्सव मनाए जा रहे हैं। इन डांडिया समारोह में लोग बह चढ़ कर भाग ले रहे हैं। इसी कड़ी में शारदीय नवरात्र के चौथे दिन ब्राह्मण सभा महिला प्रकोष्ठ द्वारा डॉ कुसुम शर्मा के संरक्षण में ब्राह्मण धर्मशाला खिरनी घाट भरतपुर में डांडिया रास उत्सव का आयोजन किया गया।

जिसमें सैकड़ों महिला ने भाग लिया। जिला अध्यक्ष संगीता शर्मा ने बताया कि मां जगदंबा को प्रसन्न करने के लिए डांडिया उत्सव का आयोजन किया जाता है।

शहर अध्यक्ष सीमा शर्मा ने बताया कि इस कार्यक्रम में हमने

महिलाओं के लिए कई प्रतियोगिता रखी। कई लकी ड्रा और सरप्राइज गिफ्ट भी रखे गए। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रसिद्ध कथा वाचक विजया एवं डिप्टी डायरेक्टर आयुर्वेद भरतपुर इंदु शर्मा, डॉ कुसुम शर्मा स्त्री रोग विशेषज्ञ एवं भुवनेश्वरी दीक्षित द्वारा देवी मां के समक्ष दीप प्रज्वलन कर कर किया गया। निर्णायक दल में दंत चिकित्सक डॉ ईशा शर्मा, मॉडल कनिका तिवारी, इंटरनेशनल मेकअप आर्टिस्ट रेखा शर्मा उपस्थित रहीं।

महामंत्री अंशुभा शर्मा उपाध्यक्ष नीलम शर्मा ने कहा कि लड़कियों में डांडिया प्रिसेंस अनुक्या, डांस में प्रथम वार्तिका द्वितीय अनुक्या, कौंस्ट्रक्चर में प्रथम दिवा, द्वितीय जाह्नवी विजय रहे। उपाध्यक्ष नीतू शर्मा एवं उपाध्यक्ष

प्रतियोगिता का आयोजन

भरतपुर (नि.स.)। समग्र शिक्षा भरतपुर की ओर से विद्यालयों में अध्ययनरत बालक-बालिकाओं की कलाओं को एक समन्वित मंच उपलब्ध करवाने के लिये जिला स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता का आयोजन स्काउट भवन रेलवे स्टेशन के सामने भरतपुर में 8 अक्टूबर प्रातः 10 बजे किया जा रहा है, जिसमें कक्षा 9वीं से 12वीं तक के विद्यार्थी एकल प्रस्तुती तथा सामूहिक प्रस्तुती के साथ भाग ले सकेंगे। प्रतियोगिता में भारतीय परम्परागत कलाएं तथा आधुनिक कला के आयाम शामिल किये गये हैं।

प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को क्रमशः 500, 300, 200 रुपये की नगद राशि के साथ साथ शीलड व प्रमाणपत्र मेडल ट्रॉफी से सम्मानित किया जायेगा और प्रथम स्थान विजेता विद्यार्थियों को राज्य स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता में शामिल होने का अवसर प्राप्त होगा। इस हेतु विद्यालयों में विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिताएं 30 सितम्बर से 7 अक्टूबर के बीच आयोजित की गयी हैं। विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिताओं के विजेता जिला स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता में भाग लेंगे। सभी संस्था प्रधानों, ब्लॉक कार्यालयों, अभिभावकों से अपील है कि वे अधिक से अधिक प्रतियोगियों को प्रेरित करें। विद्यार्थी जीवन में ही उनकी प्रतिभा को पहचान दिलायें।

सार-समाचार



चैनपुर बालाजी धाम पर विशाल भगवती जागरण स्थल का जायजा लेते पदयात्रा समिति के पदाधिकारी एवं ग्रामवासी।

गंगारूप सिटी। मां कैला देवी सेवा संस्थान समिति के तत्वाधान में 16 अक्टूबर शरद पूर्णिमा पर कैला देवी की निशुल्क पदयात्रा पुरानी अनाज मंडी सीता राम मंदिर से विधि विधान पूजा अर्चना कर दोपहर 2 बजे प्रस्थान करेगी। पदयात्रा के सांस्कृतिक प्रोग्राम संयोजक वेद प्रकाश मंगल ने बताया कि रविवार को यात्रा समिति के पदाधिकारी अध्यक्ष जिनेश चंद तमौलीपुरा, महामंत्री रमेश चंद तिवारी, यात्रा संयोजक राजेंद्र वैष्णव, दिनेश गुप्ता कोट, महेश पडासोद, राकेश मंगल, राहुल रंग आदि ने पदयात्रा मार्ग सलेमपुर, कुडागढ़, चैनपुर बालाजी, रामपुरा, बिजालसन खोहरी माता, कैला देवी भवन पहुंचकर विश्राम व जागरण स्थल बंडारा स्थल मथुरा वालों की धर्मशाला का जायजा लिया। समिति के सदस्यों ने चैनपुर बालाजी पहुंचकर ढोंक लगाई और प्राण वासियों के साथ मिलकर भगवती जागरण स्थल को दुरुस्त करवाया। मार्ग में पदयात्रा का स्वागत सत्कार करने वाले धामाशाहों से भी संपर्क किया गया। पदयात्रा में खीर प्रसाद वितरण स्थल का चयन किया गया। खोहरी माता के दर्शन कर कैला देवी भवन पहुंचकर ढोंक लगाकर कैला देवी में भंडारा स्थल मथुरा वालों की धर्मशाला में पहुंच कर व्यवस्थाओं का जाएजा लिया। राकेश मंगल ने बताया कि 16 अक्टूबर शरद पूर्णिमा पर कैला देवी की निशुल्क पदयात्रा हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी सीताराम मंदिर से मुख्य बाजार होते हुए कैला देवी प्रस्थान करेगी। पदयात्रा का प्रथम विश्राम चैनपुर बालाजी पर रहेगा जहां विशाल भगवती जागरण का कार्यक्रम एवं गैरई मोड बिजली पर के पास खीर प्रसादी वितरण एवं 17 अक्टूबर प्रातः 6 बजे से मथुरा वालों की धर्मशाला में विशाल भंडारा का आयोजन किया जायेगा।

बालिकाओं को कराई कंपोजिट विजिट

करोली (नि.स.)। अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम के अंतर्गत ड्रांग आउट बालिकाओं को कलेक्ट्रेट के विभिन्न विभागों कि कंपोजिट विजिट कराई गई। महिला अधिकारिता विभाग करौली में अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस के उपलक्ष में 2 से 11 अक्टूबर तक विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं जिसमें ड्रांग आउट बालिकाओं कि कलेक्ट्रेट में सभी विभागों की कंपोजिट विजिट कराई गई जिसमें सबसे पहले अतिरिक्त जिला कलेक्टर कार्यालय कि विजिट कि इस दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर के द्वारा बालिकाओं के कार्यों के बारे में जानकारी ली और महिला बाल विभाग विभाग,सामाजिक न्याय अधिकारिता विभाग,पोस्ट ऑफिस सहित अन्य विभागों में विजिट कराई गई जिसमें बालिकाओं को सभी विभागों कि जानकारी मिली जिससे बालिकाओं ने शिक्षा के महत्व को जाना और बालिकाओं के मन में उस्ताह देखने को मिला इस दौरान बालिकाओं ने संकल्प लिया कि हम आगे पढाई जारी रखेंगे इस दौरान महिला अधिकारिता विभाग कि ब्लॉक पर्यवेक्षक गोमती मीना और सांभल के माध्यम से शिक्षा सेतु योजना के द्वारा फार्म के लिए बालिकाओं को प्रेरित किया गया।

नवरात्रि महोत्सव का आयोजन

गंगारूप सिटी। अंतर्राष्ट्रीय वैश्य महिला महासम्मेलन की तहसील इकाई द्वारा भगवती पैलेस में नवरात्रि महोत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में नवरात्रि के अवसर पर माता मां दुर्गा का दरबार सजा कर आरती के साथ डांडिया महोत्सव की शुरुआत की गई। इस दौरान कन्या पूजन करके माता का आशीर्वाद प्राप्त किया गया। सभी कन्याओं के पैर धोकर उन्हें चुनी और माला व मुकुट पहनाया गया तहसील रेखा अग्रवाल ने बताया कि नवरात्रों में माताजी की उपासना और पूजा पाठ करके सुख शांति, वैभव की प्रार्थना की जाती है। कार्यक्रम संयोजक संजना मिश्रल, अंशु खंडेलवाल, कुसुम अग्रवाल, मंजू सिंघल ने महिलाओं से नवरात्रों से संबंधित प्रश्न पूछे, जवाब देने वाली को उपहार दिए गए सभी ने दुर्गा माता के भजनो पर जम कर डांडिया नृत्य किया। इस दौरान महामंत्री अनिता दुसाद, देवल अग्रवाल, रेखा जैन, मोनिका, मधु, मंजू, पूजा, ज्योति, रुचि मनीषा संगीता सारिका सहित सभी कार्यकारणी सदस्य मौजूद रहे।

मोबाइल चोरी का आरोपी गिरफ्तार

करोली (नि.स.)। करौली कोतवाली थाना पुलिस ने कार्यवाही करते हुए अस्पताल से मोबाइल चुराने के आरोपी एक युवक को गिरफ्तार कर लिया है। करौली कोतवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि थाने के एसएसआई ओमप्रकाश द्वारा थाने के एक मुकदमे में मोबाइल चोरी करने के आरोपी खेमराज जाटव पुत्र सन्नू जाटव 24 निवासी मैरारा थाना मासलपुर को 24 घंटे के अंदर गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया है। उन्होंने बताया कि 6 अक्टूबर को हमराज पठान निवासी बेडी बाखरा थाना कोतवाली हिंडौन सिटी ने करौली कोतवाली थाने मे रिपोर्ट कराते हुए रात्रि के समय करौली अस्पताल से मोबाइल चोरी हो जाने की जानकारी दी जिस पर पुलिस द्वारा अनुसंधान कर मोबाइल चोरी के आरोपी खेमराज पुत्र सन्नू जाटव को गिरफ्तार कर उसे अन्य चोरियो के बारे में पूछताछ करते हुए न्यायालय में पेश किया गया जहां से उसे न्यायिक अभिरक्षा में दाखिल कराया गया है।

नेत्र व दंत शिविर लगाया

गंगारूप सिटी। लायंस क्लब इंटरनेशनल के प्रांत 3233 ई 1 के प्रांतोय कार्यक्रम तहत चल रहा सेवा सप्ताह में आज लायंस क्लब गंगारूप सिटी ने उदैई मोड, लाटा गली स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय में नेत्र व दंत चेकअप शिविर लगाया। जिसमें स्कूल में पढने वाले 150 विद्यार्थियों की आंखों की जांच लायन विजय अग्रवाल और दांतों की जांच दंत चिकित्सक डॉक्टर भूवी अग्रवाल द्वारा की गई। इसमें प्रत्येक विद्यार्थी को एक पत्र और एक ट्यूब कक्ष दिया गया। क्लब के अध्यक्ष सुरेश चन्द गुप्ता ने क्लब द्वारा की जाने वाली गतिविधियों के बारे में बताया और डॉक्टर भूवी अग्रवाल ने बच्चों को दांतों को साफ रखने की नसीहत दी। इस कार्यक्रम के संयोजक लायन सुनील आरपवती रहे। इस मौके पर लायन राधेश्याम विजयवर्गीय, कोषाध्यक्ष लायन निर्मल शर्मा, लायन विनोद गुरुजी आदि कई सदस्य मौजूद रहे।

महुकलां ने जीता पहला मैच

गंगारूप सिटी। संडे सुपर लीग द्विपक्षीय सीरीज का पहला मैच महुकला और फ्रेंड्स क्रिकेट क्लब के बीच खेला गया। महुकला ने पहले टॉस जीतकर बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया। पहले बल्लेबाजी करते हुए महुकला ने निर्धारित 2. ओवर में 4 विकेट के नुकसान पर 165 रन बनाए, महुकला की ओर से वीरेंद्र गुर्जर ने सर्वाधिक 33 बॉल में 64 रन बनाए और जीतू गुर्जर ने अपनी टीम के लिए 36 बॉल में 38 रन का योगदान दिया। फ्रेंड्स क्रिकेट क्लब के लिए ए.एस.ए. ने 2 विकेट लेकर लक्ष्य का पीछा करते हुए फ्रेंड्स क्रिकेट क्लब निर्धारित 2. ओवर में 159 रन ही बना पाई और महुकला ने यह मुकाबला 6 रन से जीतकर सीरीज का पहला मैच अपने नाम किया।

सप्ताह के समापन पर हुए कार्यक्रम

करोली(नि.स.)। एकट बोधग्राम के कार्यक्रम प्रभावी मनोज शर्मा ने बताया की समाज कल्याण सप्ताह के समापन की शुरुआत बालिकाओं द्वारा रंगारंग कार्यक्रम से की गई। कार्यक्रम का समापन निःशब्द विद्यालय एकट बोधग्राम में हुआ सहायक निदेशक समाज कल्याण विभाग बबलू शर्मा ने सप्ताह में किये गए कार्यों का प्रतिवेदन रखा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजवीर सिंह चैधरी ने कहा की संस्था द्वारा संचालित विद्यालय में आकर में खुद निःशब्द हैं कितनी मेहनत और लगन से बच्चों को इस मुकाम पर पहुंचाया है हम प्रशासन की ओर से हर सम्भव मदद करेगे संस्था द्वारा पुनीत कार्य का बीड़ा उठाया जो सराहनीय है समाज कल्याण द्वारा सप्ताह के अंतगत किये गए आयोजनों से

निश्चित लोगों को लाभ मिलेगा सहायक कलेक्टर राजवीर यादव ने विद्यालय की प्रगति पर खुशी जताते हुए कहा की संस्था द्वारा दी जा रही शिक्षा और सुविधाएं बच्चों को बहुत आगे तक लेकर जाएगी और बच्चे आत्मनिर्भर बनेंगे समग्र शिक्षा अभियान के कार्यक्रम अधिकारी मेघमारा मीना ने दिव्यांगों के लिए किए जा रहे कार्यों को विस्तार से बताया रोडवेज करौली के प्रबंधक शिवदयाल शर्मा ने दिव्यांगों के रोडवेज पाथ के फार्म तैयार करवाए इस दौरान समापन की पूर्व संध्या पर दिव्यांगों की खेलकूद प्रतियोगिताओं के विजेताओं को अतिथियों द्वारा पुरस्कार वितरण किये मूक बंधि बच्चो ने योगा का प्रदर्शन किया जिसका अतिथियो ने ताली बजाकर हौसला अफजाई करते हुए प्रशंसा की अंत मे संस्था के समन्वयक

सत्येन चतुर्वेदी ने धन्यवाद देते हुए कहा की संस्था अगले महीने से जिले में शिक्षा से बंचित मूक बंधि बच्चों को मुख्य धारा से जोडने का कार्य मंडरायल ब्लॉक से करेगी जिसमे सरकारी विद्यालयों में अध्ययनरत मूक बंधि बच्चो एवं अध्यापकों को सांकेतिक भाषा का वातावरण तैयार कर शिक्षा को आगे बढ़ाने हेतु कार्य करते हुए योजनाओं का लाभ दिलाएगी कार्यक्रम में विद्यालय की प्रधानाचार्य स्नेहलता राजावत, अनिल वर्मा, प्रेमपाल, भावना शर्मा, खुशी शर्मा, विनोद कुमार, संस्था के प्रशासनिक प्रभारी अमन नतुर्वेदी, राजकुमार शर्मा सहित समाज कल्याण विभाग के पवन मीना, भातु प्रताप, सोमेश जोशी, हिममत सिंह सहित अन्य स्टाफ एवं बालक बालिका मौजूद रहे।

प्रतियोगिता का आयोजन

करोली (नि.स.)। राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत विश्व मानसिक स्वास्थ्य सप्ताह के अंतर्गत संचालित गतिविधियों में जिला अस्पताल स्थित एनएन सभागार में कार्यस्थल पर मानसिक स्वास्थ्य को प्राथमिकता देने के विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। प्रतियोगिता प्रभावी सहायक अचार्य डॉ प्रेमराज मीना ने बताया कि प्रतियोगिता में 180 एनएनए एवं बीएससी नर्सिंग विद्यार्थियों ने मानसिक स्वास्थ्य के विभिन्न पहलुओं यथा घरेलू तनाव, तंबाकू का नशा, अवसाद, एंजाइटी, शराब से दूरी आदि का पोस्टर में सजीव चित्रण किया। निर्णायक मंडल में उपनिदेशक डॉ राजेश मीना, प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पुनम शर्मा द्वितीय स्थान सोनू शर्मा, तृतीय स्थान कोमल कुमारी ने प्राप्त किया।

मीना ने सी.डी.ई.ओ.पद पर किया कार्य ग्रहण

करोली (नि.स.)। करौली में रिक्त चल रहे सीडीईओ पद पर गोपाल प्रसाद मीना ने कार्य ग्रहण कर लिया। शिक्षा विभाग ग्रुप 2 संयुक्त शासन सचिव मनीष गोयल ने अतिरिक्त निदेशक, संयुक्त निदेशक, उप निदेशक एवं समकक्ष पदों पर पदोन्नित उपरांत पदस्थान आदेश जारी किए हैं। इस पद में मीना बरे भरतपुर में सीबीईओ पद पर कार्यरत थे उन्हें पदोन्नित पर करौली सीडीईओ लगाया है जिला शिक्षा अधिकारी मुख्यालय माध्यमिक शिक्षा इंद्रेश तिवारी, डाईट प्राचार्य पुष्पेंद्र शर्मा, पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी का माला साफा पहनाकर एवं अम्बेडकर की तस्वीर भेट कर

स्वागत किया सीडीईओ ने जिले में शिक्षा के स्तर को उच्च स्तर पर ले जाने हेतु विद्यालयों की प्रभावी मॉनिटरिंग करना एवं शिक्षकों की समस्याओं का निस्तारण करना रहेगा राजस्थान शिक्षक संघ अम्बेडकर के जिलाध्यक्ष रूपसिंह मीना, महामंत्री विष्णु मंडल, अमृत लाल छाबड़ा, दिनेश मीना प्रधानाचार्य, संरक्षक शैलेंद्र बागोरिया प्राचार्य, रामफिलदाई मीना पूर्व सीबीईओ, लक्ष्मी चंद मीना, राजेंद्र मीना, कमल लाल जाटव, जिया लाल जाटव, भमरमीना, टीकाराम महावार, गोविंद सहाय मीना, राजेश मीना, सहित कई शिक्षक उपस्थित रहे।

महाराजा अग्रसेन जयंती पर कवि सम्मेलन का आयोजन

हलैना (नि.स.)। कस्बा हलैना में अग्रवाल समाज तथा युवा अग्रवाल समाज की ओर से आयोजित महाराजा अग्रसेन उत्सव कार्यक्रम के तहत रविवार को 31 वा कवि सम्मेलन हुआ। जिसकी अध्यक्षता द्वाराका प्रसाद जिंदल ने की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डींग जिले के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ विजय सिंघल, विशिष्ट अतिथि सुरेश सिंघल, पूर्व सर्पचं वसुदेव प्रसाद गोयल, अशोक गोयल दवावाला, पूर्व पंच विनोद मित्तल, वैर पंचायत समिति सदस्य संजय गुप्ता, ईट भट्टा उद्योगपति गिरधारी गुप्ता बेरी, सुरेश जिंदल रहे।

सम्मेलन में आगरा, लखनऊ, फिरोजाबाद, टुंडला, कोटा, धौलपुर, मुरासना, भरतपुर के कवि-कवित्रियों ने ओरखनी, हास्य, करुणा रस में काव्य पाठ किया। साथ ही हास्य चुटकुले व व्यंग सहित गीतों की प्रस्तुति दी। लखनऊ की कवित्री वंदना विशेष अग्रवाल ने शारदे मां व महाराजा अग्रसेन की वंदना से सम्मेलन की शुरुआत की। जंबका संचालन टुंडला के हास्य कवि लट्ठी लट्ट ने किया। आगरा कवि मोहित सक्सेना ने कव्यस्थाएं देव श्रोताओं को संप्राल और च्यवियों से काव्य पाठ की प्रस्तुति कर श्रोताओं को लोटपोट कर दिया। कोटा के कवि डॉ आदित्य जैन ने सीखो सदा अतीत से निष्कर्ष पर चलो



कस्बा हलैना में अग्रवाल समाज तथा युवा अग्रवाल समाज की ओर से महाराजा अग्रसेन उत्सव कार्यक्रम के तहत 31 वा कवि सम्मेलन आयोजित हुआ।

या फिर समय की चाल के उल्कर्ष पर चलो जीवन को अगर तीर्थ बनाना हो तो सुनो महाराज अग्रसेन के आदर्श पर चलो तथा अकबर भी डर गया तेरी छाती के नाप से चढ़ान भी पखल गई। सांसे के ताप से मिट्टी में गिरा खून तो हल्दी महक उठी। धरती थे धन्य हो गई रणदा प्रताप से की प्रस्तुति दे श्रोताओं को भावविधोकर कर दिया। सम्मेलन में दिल्ली ज्योति उपाध्याय, लखनऊ वंदना विशेष अग्रवाल, धौलपुर रामबाबू सिक्खार, टुण्डला के लट्ठी लट्ट, आगरा मोहित सक्सेना, धौलपुर

के पदम गौतम, मुरादाबाद के समरस मुरदानी, विष्णु उपाध्याय, वैर के कवि बबलुल डींगिया ने प्रस्तुत दी। समाज के महेश गंग खाद वाला, सुरेश जिन्दल, विनोद मित्तल, सोमेश्वर पहलवान, रवि गोयल ने बताया कि समाज के द्वारा महाराजा अग्रसेन जयन्ती महोत्सव मननाया गया। कार्यक्रम के तहत महाराजा अग्रसेन शोभा यात्रा समरी भजन सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता मेहंदी प्रतियोगिता मेधावी बच्चों का सम्मान आदि कार्यक्रम हुए। साथ ही डींग के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ विजय

सिंघल, हलैना थाना प्रभावी बिजेन्द्र शर्मा आदि का भी सम्मान किया गया। इस अवसर पर रवि गोयल, टिंकू जिन्दल, टिंकू सिंघल, डिम्पल सिंघल, योगेश जिन्दल, शीतल प्रसाद, रोहित मित्तल, विनोद गर्ग, अशोक गोयल दवावाला, गोपाल मित्तल, सतीश मंगल, रामेश्वर मंगल, गोपाल बंसल पटनावी, देवेन्द्र मित्तल, राकेश गोयल वर्तन वाला, दीनदत्त गोयल, रामेश्वर पहलवान, पूरनमल जिन्दल, नीरज जिन्दल, सुरेश चन्द गुप्ता, विष्णु मित्तल आदि का विशेष योगदान रहा।

पश्चिम मध्य रेल

कार्यालय मण्डल रेल प्रबंधक, कोटा ■ आवेदन पत्र आमंत्रण हेतु अधिसूचना संख्या: सी-548/4/ATVM Facilitator VoL ■ दिनांक: 04.10.2024

रेलवे के ग्रुप 'सी एवं डी' सेवानिवृत्त कर्मचारियों से एटीवीएफ मध्यपुर की नियुक्ति हेतु आवेदन पत्र आमंत्रित है

भारत संघ के राष्ट्रपति की ओर से एवं उनके लिए वरिष्ठ मंडल शांतिवर्ण प्रबंधक, प.म.रं., कोटा द्वारा निम्न कार्य हेतु आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदन अधिसूचना सं. सी-548/27/ATVM/2024. कार्य का नाम: रेलवे के ग्रुप 'सी एवं डी' सेवानिवृत्त कर्मचारियों से 3% नोनस आधार पर टिकट वितरण का कार्य करने के लिए एटीवीएफ मध्यपुर की नियुक्ति हेतु आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदन पत्र प्राप्त करने की अन्तिम तिथि एवं समय: 23.10.2024, 13.00 बजे तक। आवेदन पत्र जमा करने की अन्तिम तिथि एवं समय: 24.10.2024, 17.00 बजे तक। आवेदन पत्र सुलने की तिथि एवं समय: 24.10.2024, 16.00 बजे। आवेदन पत्र एवं विस्तृत नियम व शर्तों को वेबसाइट www.wcr.indianrailways.gov.in से डाउनलोड किया जा सकता है अथवा इस कार्यालय से किसी भी कार्य दिवस में प्राप्त किया जा सकता है।

यदि, मण्डल वाणिज्य प्रबंधक, पश्चिम मध्य रेल, कोटा.

स्वच्छ भारत अभियान - एक कदम स्वच्छता की ओर